
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 212/2022

 

Requer informações referente ao 

serviço de limpeza, capinação e 

roçagem das Praças Públicas do bairro 

Mollon.

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores. 

                           CONSIDERANDO que além das votações, os vereadores também têm o 

PODER E O DEVER DE FISCALIZAR A ADMINISTRAÇÃO, cuidando da aplicação dos 

recursos e observando o orçamento. É dever do PODER LEGISLATIVO acompanhar o 

Poder Executivo, principalmente em relação ao cumprimento das leis e DA BOA 

APLICAÇÃO E GESTÃO DO DINHEIRO PÚBLICO.

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo 

diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que 

encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:

1. Quando foi realizado o último serviço de Capinação e Roçagem das 

áreas verdes das Praças Públicas Amarela, Independência e da Igreja do 

bairro Mollon?

2. Quando a Administração Municipal pretende realizar o Serviço de 

Limpeza, retirada de entulhos e sujeiras, capinação e roçagem das 

áreas verdes das Praças Públicas Amarela, Independência e da Igreja do 

bairro Mollon? Especificar a projeção dos serviços a serem executados. 

3. O por que a Administração Municipal não executou o serviço de 

limpeza, capinação e roçagem ao entorno das áreas verdes das Praças 
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Públicas Amarela, Independência e da Igreja do bairro Mollon nos 

meses de janeiro e na primeira quinzena de fevereiro de 2022? 

Justificar. 

4. Qual o cronograma de limpeza, capinação e roçagem estabelecida pela 

Secretaria Municipal de Meio Ambiente para as áreas verdes das Praças 

Públicas Amarela, Independência e da Igreja do bairro Mollon? 

Detalhar as datas previstas e os locais que serão limpos. 

5. Qual a possibilidade da Secretaria Municipal de Meio Ambiente de 

estabelecer a limpeza, capinação e roçagem das áreas verdes das 

Praças Públicas Amarela, Independência e da Igreja do bairro Mollon 

ocorrendo a execução dos serviços mensalmente durante o período 

chuvoso?

6. Caso a resposta do 5 seja negativa, justificar os motivos que 

impossibilitam a realização de limpeza, capinação e roçagem na área 

supracitada, mensalmente durante o período chuvoso.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 15 de fevereiro de 2022.

TK TIKINHO 
– Vereador -
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